

Rámcová dohoda č. Z2024525_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Národný ústav detských chorôb
Sídlo: Limbová 1, 83340 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 00607231
DIČ: 2020848368
IČ DPH: SK 2020848368
Bankové spojenie: IBAN: SK32 8180 0000 0070 0027 9306
Telefón: +421259371732

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: TZMO Slovakia s. r. o.
Sídlo: Diaľničná cesta 5600/29, 90301 Senec, Slovenská republika
IČO: 36546127
DIČ: 2020160560
IČ DPH: SK2020160560
Bankové spojenie: IBAN: SK64 1100 0000 0029 4806 4577, BIC: TATRSKBX
Telefón: 0908675808

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Jednorazové, sterilné, ultra tenké latexové rukavice bez púdro určené pre mikrochirurgiu
Kľúčové slová: Jednorazové, sterilné, ultra tenké latexové rukavice bez púdro určené pre mikrochirurgiu
CPV: 18424300-0 - Jednorazové rukavice; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Jednorazové, sterilné, ultra tenké latexové rukavice bez púdro určené pre mikrochirurgiu

Funkcia				
Zdravotnícka pomôcka triedy IIa, poskytujúce PPE ochranu kategórie III.				
Rukavice vytvárajú bariéru pred chemickými látkami a mikroorganizmami (vírusy, baktérie, huby), zabraňujú poraneniu pokožky rúk, znečisteniu biologickým materiálom, prenosu mikroorganizmov.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 6	pár			3500
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 6,5	pár			5000
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 7	pár			3500
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 7,5	pár			4000
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 8	pár			3500
Jednorazové latexové rukavice veľkosť 8,5	pár			300
Balenie	pár	50	70	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
materiál	prírodný latex			
Nepriepustnosť	AQL max 0,65 - hodnota musí byť uvedená na krabičke			
Síla pri prethnutí	≥ 14 N(Newtonov)			

farba	pri použití ako spodné rukavice vo farebnom prevedení, pre jednoduché zistenie perforácie vonkajšej vrstvy, matné ako prevencia odrazu svetla, minimalizujúca odlesky
Rukavice sú:	anatomický tvar, zosilnená manžeta, dobrá hmatová citlivosť,
Rukavice sú:	vysoko elastické a odolné voči pretrhnutiu, ľahko navliekateľné vďaka povrchu pokrytému polyméromi, mikro drsný povrch, bez púdru, vodotesné, sterilné,
Rukavice sú:	mimoriadne tenké -zabezpečujú vysokú hmatovú citlivosť, vhodné pre mikrochirurgiu aj ako spodné rukavice
Rukavice - certifikované pre prácu v zdravotníctve.	
Exspirácia	min 24 mesiacov
Na obale (minimálne na vonkajšej krabicičke) musia byť uvedené všetky relevantné piktogramy podľa normy ISO 15223-1 + označenie európskej technickej zhody s referenčným číslom notifikovanej osoby	
Výrobok v zhode s :	EN 21420 alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 374-1typ B alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 374-2 alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 374-4 alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 374-5(vírus), alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 455 1 až 4, alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN 552, alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	EN ISO 11137
Výrobok v zhode s :	EN 16523-1, alebo ekvivalentnou normou
Výrobok v zhode s :	ASTM F 1671 / ISO 16604, alebo ekvivalentnú normu
Výrobok v súlade s nariadením :	EU 2016/425
Výrobok v súlade s nariadením :	EU 2017/745
EÚ vyhlásenie o zhode s číslom notifikovanej osoby	áno
Technický (produktový) list výrobku	áno
Certifikát EÚ skúšky typu	áno
Certifikát ISO 9001	áno
ŠUKL kód	áno
Na obale musí byť uvedený UDI kód	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Na adresu objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia Rámcovej dohody je dodávateľ povinný predložiť bezplatnú VZORKU tovaru, na preukázanie splnenia technických a osobitných požiadaviek v počte 1balenie
Na adresu objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od uzavretia Rámcovej dohody je dodávateľ povinný predložiť v slovenskom jazyku nasledovné DOKLADY a DOKUMENTY:
Návod na používanie a údržbu pre splnenie § 6 ods. 2 NV SR č. 395/2006 Z. z.
EÚ vyhlásenie o zhode
Certifikát EÚ skúšky typu
Doklad, na základe ktorého bolo pridelené označenie CE.
List s kontaktnými údajmi oprávnenej osoby dodávateľa, ktorý musí obsahovať minimálne priezvisko, pracovnú pozíciu, telefónne číslo a e-mailovú adresu, cez ktorú je objednávateľ oprávnený komunikovať
Podrobný technický opis predmetu zákazky tak, aby na základe neho mohol objednávateľ jednoznačne posúdiť splnenie všetkých požadovaných technických vlastností uvedených v technickej špecifikácii predmetu zákazky

Podrobný aktuálny cenník jednotlivých položiek, ktoré sú predmetom tejto Rámcovej dohody, v členení: názov tovaru, katalógové číslo tovaru, ŠUKL kód tovaru (ak je to relevantné), kód MZ SR platný pre aktuálnu kategorizáciu (ak je to relevantné), mernú jednotku tovaru, jednotkovú cenu bez DPH, sadzbu DPH a jednotkovú cenu s DPH so zaokrúhlením na dve desatinné miesta.
Dodávateľom predložené VZORKY, DOKLADY a DOKUMENTY objednávateľ skontroluje a posúdi a v prípade, ak:
nebudú doručené v stanovenom termíne a/alebo nebudú v súlade s požiadavkami objednávateľa, tento si vyhradzuje právo ukončiť s dodávateľom zmluvný vzťah v súlade s OPEP z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľa.
Dodávateľ je povinný dodať tovar vrátane dopravy na miesto plnenia a vyloženia tovaru do priestorov lekárne v pracovných dňoch od 07:00 do 14:00 hod (podrobnosti o mieste plnenia a zodpovednej osobe objednávateľa budú spresnené v Oznámení o splnení stanovených podmienok a požiadaviek).
Ak dodávateľ doručí tovar v kvalite a/alebo v množstve nezodpovedajúcom požiadavkám objednávateľa, alebo ak sa omešká s dodaním tovaru o viac ako 5 pracovných dní, objednávateľ je oprávnený požadovať od dodávateľa nápravu podľa článku XII bodu 12.5 v 2. časti „Všeobecné zmluvné podmienky“ OPEP.
V prípade, ak dodávateľ nevykoná nápravu podľa požiadaviek objednávateľa na základe predchádzajúceho bodu najneskôr do 2 pracovných dní, prípadne ak má doručený tovar iné vlastnosti, ktoré nezodpovedajú požiadavkám zadaným objednávateľom, ide o podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Dodávateľ je povinný dodať originálny, nový – nepoužitý, nie repasovaný alebo inak renovovaný alebo testovaný tovar v originálnom balení s príslušnou dokumentáciou bez akýchkoľvek známok poškodenia a funkčných väd a musí byť určený na humánne použitie.
Faktúra musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo objednávky a katalógové číslo tovaru, šarža, ŠUKL kód (ak je to relevantné), kód MZ SR platný pre aktuálnu kategorizáciu (ak je to relevantné).
Predmet zákazky sa bude financovať formou bezhotovostného platobného styku v navrhovanej lehote splatnosti faktúr 60 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia, bez poskytnutia preddavku. Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu (súčasťou faktúry bude protokol o vykonaní prác/dodaní tovaru/prístrojov/poskytnutí služieb potvrdený kontaktnou osobou objednávateľa).
Dodávateľ je povinný oznámiť objednávateľovi všetky zmeny, prekážky a skutočnosti podľa článku VI bodu 6.1.6 a 6.1.7 v 2. časti „Všeobecné zmluvné podmienky“ OPEP najneskôr do 5 pracovných dní.
Zmluvné strany sa zaväzujú plniť záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy aj po vyhlásení núdzového stavu, výnimočného stavu, vojnového stavu a vojny podľa ústavného zákona č. 227/2002 Z. z. a po vydaní nariadenia vlády Slovenskej republiky na vykonávanie opatrenia organizácie výroby a organizácie služieb podľa § 5 písm. b) zákona č. 179/2011 Z. z.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v tejto dohode sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „nižšia cena“) za rovnaké, alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa zmluvy je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto zmluvy,
zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takúto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti, dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ nie je oprávnený postúpiť akékoľvek svoje pohľadávky voči objednávateľovi podľa § 524 Občianskeho zákonníka plynúce z tejto zmluvy alebo súvisiace s touto zmluvou na tretí subjekt bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. Právny úkon, na základe ktorého dodávateľ postúpi svoje pohľadávky bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa na tretiu osobu, je podľa Občianskeho zákonníka neplatný. Akýkoľvek súhlas objednávateľa s postúpením pohľadávok je platný iba v prípade, ak naň bol udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR.
Objedávateľ nie je viazaný predpokladaným množstvom rukavíc. Skutočne odobraté množstvo môže byť odlišné ako predpokladané množstvo. Množstvo bude spresňované počas platnosti zmluvy, podľa aktuálnych potrieb objednávateľa. Objedávateľ si vyhradzuje právo nevyčerpať celkový finančný limit. Zmluva bude ukončená podľa toho, čo nastane skôr, tzn. buď uplynie čas, na ktorý bola zmluva uzavretá, alebo vyčerpaním hodnoty plnenia.
Objedávateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy v prípade, ak proces verejného obstarávania nebude akceptovaný zo strany poskytovateľa finančných prostriedkov, alebo v prípade, ak objednávateľovi nebudú pridelené finančné prostriedky na realizáciu zákazky zo strany ich poskytovateľa.
Objedávateľ je povinný prípadnú reklamáciu tovaru, nekompletného, resp. vadného spotrebného materiálu písomne uplatniť bez zbytočného odkladu po jej zistení. V prípade závažnej reklamácie, ktorej riešenie si vyžaduje viac času zmluvné strany spíšu do troch pracovných dní zápis, ktorý určí podmienky riešenia reklamácie a ktorý obe strany na znak súhlasu podpíšu.
Za písomne uplatnenú reklamáciu sa považuje aj reklamácia, ktorú Objedávateľ zašle Dodávateľovi e-mailom, pričom za deň nahlásenia problému – reklamácie e-mailom pre počítanie a dodržanie lehôt sa považuje deň odoslania e-mailu Objedávateľom Dodávateľovi.
Predmet plnenia (Tovar / služby / práce) musí spĺňať všetky technické vlastnosti uvedené v technickej špecifikácii. Ak predmet plnenia nebude spĺňať všetky technické požiadavky, kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy.
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek zmluvu ukončiť.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Bratislavský
 Okres: Bratislava III
 Obec: Bratislava - mestská časť Nové Mesto
 Ulica: Limbova 1

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: pár
 Požadované maximálne množstvo: 19800,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 9 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 10 800,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 01.02.2024 10:50:01

Objednávateľ:
 Národný ústav detských chorôb
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
TZMO Slovakia s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska